
Jazykový rozbor         6. ročník 

 

Zadání:  

- Přečti si text a vypracuj jednotlivé úkoly do sešitu. 

- Ve zprávě na Bakalářích mi do středy 17.00 pošli vypracovaný druhý úkol (slovní druhy) 

 

Na zemi uviděl Oskar mravence, jak zmateně pobíhal mezi stébly vysoké trávy. 

1. Urči, zda jde o VJ (věta jednoduchá) nebo S (souvětí). 

2. Nadepiš slovní druhy. Tento úkol mi pošli ve zprávě. 

3. Urči ZSD (zákl. skladební dvojice – Po, Př) 

4. Urči rozvíjející VČ (větné členy) 

 

Řešení: 

1) Souvětí – 2 věty (1H, 2V) 

2) Na – 7, zemi – 1, uviděl – 5, Oskar – 1, mravence – 1, jak – 8, zmateně – 6, pobíhal – 5, mezi – 7, 

stébly – 1, vysoké – 2, trávy – 1.  

3, 4)  

   Pum       Př        Po        Pt 4. p.            Puz           Př              Pum       Pks     Pt 2. p. 

 Na zemi uviděl Oskar mravence, jak zmateně pobíhal mezi stébly vysoké trávy. 

Uživatel
Přeškrtnutí

Uživatel
Vkládaný text
Tady byste se mohli splést!

Pozor: Mezi jakými stébly? Stébly trávy. Stojí za podst. jménem, které rozvíjí. 

Jde o PKN!


